
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта

Проєкт рішення Луцької міської ради 
«Про тимчасове користування окремими елементами благоустрою 
комунальної власності для розміщення тимчасових споруд з метою 

провадження підприємницької діяльності на території Луцької міської 
територіальної громади

Розробник документа – відділ управління майном міської комунальної  
власності Луцької міської ради.

Підставою для розробки проєкту рішення є: пункт 44 частини першої 
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон 
України «Про благоустрій населених пунктів», рішення виконавчого 
комітету міської ради від 06.12.2018 №804-1 «Про правила розміщення та 
функціонування тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності на території міста Луцька».

Мета проєкту рішення: прийняття вказаного регуляторного акта 
пов’язане з необхідністю вдосконалення умов розміщення та функціонування 
тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності, 
розміщення літніх торгівельних майданчиків біля закладів ресторанного 
господарства, а також здійснення одноразової торгівлі (послуг) на території 
Луцької міської територіальної громади.

Також причиною прийняття вказаного регуляторного акта є зміна меж 
територіальної громади. Відповідно до Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад» та розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 13.05.2020 № 590-р «Про затвердження перспективного плану 
формування територій громад Волинської області» до територіальної 
громади міста Луцька було приєднано: Прилуцьку, Жидичинську, 
Княгининівську, Заборольську та Іванчицівську територіальні громади.

Проєкт рішення Луцької міської ради «Про тимчасове користування 
окремими елементами благоустрою комунальної власності для розміщення 
тимчасових споруд з метою провадження підприємницької діяльності на 
території Луцької міської територіальної громади», аналіз регуляторного 
впливу, витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього 
підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта та М-тест 
малого підприємництва буде розміщено на офіційному веб-сайті Луцької 
міської ради: http//www.lutskrada.gov.ua.

З текстом проєкту рішення та аналізом його регуляторного впливу 
також можна ознайомитись у відділі управління майном міської комунальної  
власності Луцької міської ради (вул. Лесі Українки, 35, тел. 777883, 
viddil_mayna@ukr.net).

http/www.lutskrada.gov.ua
mailto:viddil_mayna@ukr.net


Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного 
акта становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта 
та аналізу регуляторного впливу.

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі від 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, їх об’єднань:

– поштою за адресою: вул. Лесі Українки, 35, м. Луцьк (відділ 
управління майном міської комунальної власності Луцької міської ради), тел. 
777883;

– електронною поштою за адресою: viddil_mayna@ukr.net.

В.о. начальника відділу управління 
майном міської комунальної власності                                    Тарас ТАРАСЮК
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